Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 12.08.20 kl. 19.30
Sted: Kirsten
Tilstede: Eva Dybwad Alstad, Sigrid Alstad, Kirsten Ertsgård Myhr, Ingrid Westbye og Birgit R. Brekken.
Forfall: Heidi Hernes Valstad 



	
	SAKER
	
	Ansvarlig:
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	Referat- og infosaker v/Eva
· Info om bygdekvinneuka 20-30 august.
· Spørsmål fra Hagelaget v/Brit Hammer om vi ønsker å være med å arrangere sopptur med soppkontrollør 08.09 eller 22.09. Eva gir tilbakemelding om at vi kan bidra med å sende ut invitasjonen til våre medlemmer, men at vi ikke ønsker å være medarrangør med økonomisk ansvar. 
· Verdens matvaredag 16.10 med tema «Bruk hele dyret». 
· Bygdekvinnestreif på Backlund hotell m/div. foredrag 17.09. Påmelding innen 6. september.
· Inspirasjonsseminar på Steinkjer 03.10 med tema «Kvinner tør, vil og kan».
· Eva deltok (i regi av fylkesstyret) på landsmøte 20.06 via nett.
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	Gjennomførte aktiviteter:
· Strikkehjelp på Skatval skole i mars ble kun delvis gjennomført (2 av 4 dager) pga koronatiltak
· Sykkeltur i nordbygda: 13 personer deltok.
· Sykkeltur i sørbygda: 8 personer deltok. Ole Hammer hadde en fin reportasje i Bladet fra turen og bygdekvinnelaget..
· Regionsamling på Daba cafe. Eva, Sigrid, Ingrid og Birgit deltok.
· Årsmøte samfunnshuset 02.06. Sigrid og Randi S. deltok.
· Årsmøte Opera Trøndelag på nett. Eva deltok 
· Møte i Prestegårdshagen med internasjonal kvinnegruppe 17.06. Eva deltok fra Skatval, sammen med Hegra og Skjelstadmark. Gruppa jobber også med å tilby kvinnekontakt i bygda, noe som det vil jobbes videre med.
· Vi har, sammen med de andre bygdekvinnelagene i Stjørdal, sendt inn leserinnlegg til Bladet om matberedskap.
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	Planlegging av kommende aktivitet: 
· Fjelltur 20. august kl. 18.00-21.00: I forbindelse med bygdekvinneuka arrangerer vi fjelltur på Holfjellet. Åpent for alle. Vi møtes på parkeringsplassen i Trongsteinan og går en runde via Holfjellet og Svartkamhytta før vi returnerer til Trongsteinan. Ta med egen mat og drikke til felles pause. Eva legger ut på facebook. Birgit sender ut sms.
· Sopptur 8. eller 22. september: Tilby medlemmene å delta på sopptur arrangert av Hagelaget. Vi sender ut info. når vi får litt mer detaljer om arrangementet.
· Høsttakkegudstjeneste: Ingrid hører med menighetsrådet om dato og om vi skal servere suppe, kake og kaffe som vanlig. De fleste i styret kan stille.
· Årsmøte: Kirsten H. Berg kan ha årsmøte hjemme hos seg. Hun har plass til 15-20 stk. hvis man overholder smittereglene med 1 meter. Pga. smitteregler må vi ha påmelding. Foreslår tirsdag 27.10.20. Høre med Kirsten om det er mulig å vise bilder fra Liv Hugnes. Eva kaller inne valgkomiteen (Kari K., Berit og Randi S) til neste styremøte. Annonseres til medlemmene senest 14. dager før.
· Damenes aften: Birgit hører med Heidi og Monika hva de tenker om gjennomføring under koronapandemien Det var i fjor ønske om klær for litt mer voksne damer i tillegg. Ideer: Oddrun Øfsti Brandsæter m/garn, Husfliden, Milde Mathilde og drillpikene, Emily og Randi Elmenhorst m/håndtverk.
· Fermentering med Astri Vikan Minsaas. Eva sjekker med Astri om det kan la seg gjøre å gjennomføre i henhold til smittereglene. 
· Juleavslutning med sommerbilder fra Liv Hugnes i fjøset hos Birgit. November/desember. Eva snakker med Liv.
· Blomster til kirka og Astrid Sandaune (koppnemda) til jul. Ingrid ordner dette.
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	Søknad om støtte:
· Bygdekvinnelaget har vedtatt overgang til studieforbundet Kultur og tradisjon. Det kan her søkes midler til kurs. Se link under for retningslinjer i forhold til gjennomføring ved støtte.
· Sparebank stiftelsen: Søknadsfrist 15.09.20.

	



https://bygdekvinnelaget.no/sites/bygdekvinnelaget/files/vedlegg._informasjon_til_medlemmer_om_overgang_til_nytt_studieforbund_kultur_og_tradisjon.pdf

Neste styremøte: 
Onsdag 23.09.20 kl. 19.30 hos Eva
Saker: Planlegge kommende aktiviteter og årsmøte 

Referent: Birgit R. Brekken
